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Státní exportní pojišťovna EGAP mění podmínky pojišťování programu Fond Ukrajina. Nově
se prodlužuje doba splatnosti na 2 roky, snižuje se cena pojistného a změkčuje se
podmínka platební zkušenosti s dovozcem. Změnu na návrh ministerstva průmyslu a
obchodu schválila vláda.

„Naším cílem je, aby naše firmy byly na zahraničních trzích co nejvíc konkurenceschopné. Proto
posilujeme nástroje státu, které exportérům pomáhají financovat obchod i na složitějších trzích.
Úprava Fondu Ukrajina zjednodušuje podmínky a zvyšuje jistotu pro české firmy, které tam chtějí
podnikat,“ říká 1. místopředseda vlády a ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček.

„Stabilní a předvídatelné podmínky jsou pro české firmy zásadní. Navržená úprava proto posiluje
jejich jistotu při působení na tamním trhu. Změna nezatíží státní rozpočet a jasně podporuje české
exportéry,“ uvedla ministryně financí Alena Schillerová.

Nově tak budou mít čeští vývozci k dispozici více pojistných produktů, u kterých se navíc snižuje
přirážka k pojistné sazbě na polovinu, tedy na 10 procent. Prodlužuje se maximální délka pojištění z
1,5 na 2 roky. Další pozitivní zprávou je rozvolnění požadavku na pozitivní platební zkušenosti s
dovozcem a dlužníkovo oprávnění ukrajinských úřadů hradit své závazky do ČR.

„Fond Ukrajina udržuje obchodní vazby s Ukrajinou a umožňuje českým firmám bezpečně vyvážet do
země, kde probíhá válečný konflikt,“ řekl předseda představenstva EGAP David Havlíček.

S Fondem Ukrajina české firmy v současné době vyvážejí do země víc pojištěného zboží než před
válkou. Loni podpořený obchod dosáhl 733 milionů korun. A celkově objem podpory Fondu Ukrajina
vůči českým firmám dosahuje téměř 1,7 miliardy korun. Dosud přitom nezaznamenal jedinou
pojistnou událost a program je tak ziskový.

EGAP pomáhá českým exportérům od roku 1992. Za dobu své existence podpořil vývoz domácích
firem do 130 zemí světa v objemu přesahujícím 1,1 bilionu korun.

EGAP neboli Exportní garanční a pojišťovací společnost a.s. je státem vlastněná úvěrová pojišťovna
se zaměřením na tržně nepojistitelná politická a komerční rizika spojená s financováním vývozu
zboží, služeb a investic z České republiky.
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